
PDL şi UDMR
s-au sfădit în piaţa mare

peste12.000de cititori/ediţie

SORIN APOSTU | 
primar Cluj-Napoca

 „Piaţa este pentru 
cetăţeni, nu pentru
un partid politic.
Este timpul să arătăm 
un pic de respect 
pentru cei care ne 
votează şi să lăsăm
la o parte orgoliile 
politice. “

MATE ANDRAS | 
preşedinte UDMR Cluj

 „Nu piaţa în sine ne 
deranjează,
ci procedura. Nu am 
fost consultaţi nici 
când s-a decis 
montarea plăcuţei 
Iorga pe statuia lui 
Matei Corvin, nici 
când s-a ţinut acel 
festival Ursus în 
centrul Clujului"
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Detalii în pagina 2

SĂNĂTATE

45% dintre cadrele 
medicale vor să plece
Angajaţii din sistemul sanitar iau în con-

siderare plecarea la muncă în străinătate 

din cauza salariilor mici. Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Autobuz etajat
pentru turişti la Turda
Traseul vizează obiective turistice precum 

Salina Turda, Muzeul de Istorie şi monu-

mentul lui Mihai Viteazul.  Pagina 3

ACTUALITATE

Avocaţi britanici
construiesc la Cluj
Asociaţia Habitat găzduieşte cea mai ma-

re echipă de voluntari, care va ridica o ca-

să în satul Câmpeneşti. Pagina 8

Protocolul UDMR-PDL - pus în pericol de roşii şi castraveţi
1  = 4.24 LEI

Posturile „la stat“
blocate şi în anul 2012
Anunţul a fost făcut în cursul zilei de ieri 
de premierul Emil Boc. Pagina 2

Asigurările obligatorii,
ignorate de clujeni
Sub 40% dintre locuinţe sunt asigurate, iar poliţele 
„de calamitate” nu trec de 5%. Pagina 5

Reprezentanţii UDMR au anunţat că – din cauza 
pieţei volante din „umbra” bisericii Sfântul 
Mihail – au rupt protocolul pe plan local cu PDL.

O decizie finală va fi luată abia mâine, pentru că 
politicienii din ambele tabere au decis să se aşeze 
la „masa dialogului” pentru a căuta soluţii 
de continuare a colaborării. Paginile 2 şi 3

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 2 Azi la TV: Praf si pulbere: Răzbunarea (sua, 2007, acţiune)                 ora 20.30      PROGRAMELE TV în pag. 7

POLITICĂ

Propus la Sănătate,
Derzsi ar refuza portofoliul

ACTUALITATE

„Big Ghiţă” îi învaţă baschet
pe copiii din Roşia Montană

EDUCAŢIE

Studenţii UMF Cluj învăţă 
medicină de urgenţă modernă

Deputatul UDMR Derz-
si Akos propus, neofi cial, 
în cadrul Uniunii pentru 
funcţia de ministru al Să-
nătăţii, a declarat că este 
tentat să decline oferta, din 
cauza subfi nanţării dome-
niului sănătăţii. “Dacă voi 
fi  propus în mod ofi cial, 
mult mai probabil este să 
refuz decât să accept no-
minalizarea. Motivul meu 
constă în condiţiile preca-
re, adică fi nanţarea sănă-
tăţii, care este mult sub ne-
cesar”, a declarat Derzsi, 
citat de Mediafax.

Şedinţa de sâmbătă a 
Consiliului Operativ al UD-
MR Bihor, la care urma să 
fi e stabilită propunerea Uni-
unii pentru portofoliul va-
cant de la Ministerul Sănă-
tăţii a fost amânată, deoa-
rece ministrul demisionar, 
Cseke Attila, nu ajunsese la 
Oradea.

UDMR Bihor urma să în-
ainteze conducerii centrale, 
în urma şedinţei, o propu-
nere în privinţa postului ră-
mas vacant la Ministerul Să-
nătăţii.

Ministrul Cseke Attila a 
anunţat săptămâna trecută, 
joi, că demisionează din func-
ţie, nemulţumit de banii pri-
miţi de Ministerul Sănătăţii 
la rectifi carea bugetară, rec-
tifi care care s-a discutat fără 
a i se cere punctul de vede-
re, şi a precizat că în manda-
tul său a avut mai multe dis-
pute cu reprezentanţi ai Mi-
nisterului Finanţelor.

Preşedintele UDMR, mi-
nistrul Culturii Kelemen Hu-
nor, a declarat că regretă de-
misia lui Cseke Attila, îl în-
ţelege şi îi mulţumeşte pen-
tru efortul depus, precizând 
că Uniunea va numi un nou 
ministru al Sănătăţii în ur-
mătoarele 15 zile. 

Copiii din Roşia Monta-
nă au avut ocazia să înveţe 
baschet de la Ghiţă Mure-
şan, cel mai cunoscut bas-
chetbalist român care a evo-
luat în liga profesionistă 
americană NBA.

Baschetbalistul de 2,31 m 
înălţime a adăugat Roşia 
Montană la calendarul tur-
neului „Ghiţă Mureşan Sum-
mer Camp 2011” la invitaţia 
Roşia Montană Gold Corpo-
ration, dându-le astfel copi-
ilor din zonă şansa nespe-
rată să-l cunoască şi să afl e 
chiar de la el câteva dintre 
tainele baschetului. „Roşia 
Montană Gold Corporation 
se implică permanent în via-
ţa comunei şi susţine acti-
vităţile sociale, culturale şi 
sportive de aici. Dorim ca şi 
copiii din Roşia să aibă ace-
leaşi oportunităţi cu cei din 
marile oraşe ale ţării şi de 
aceea susţinem proiectele 

care li se adresează”, a de-
clarat Cătălin Hosu, purtă-
tor de cuvânt al RMGC.

„Mă bucur că am ajuns 
să lucrez cu copiii din Roşia 
Montană, mai ales că oame-
nii de aici m-au primit foar-
te bine, sunt oameni căldu-
roşi. Eu am plecat de la ţară 
şi consider că noi, adulţii, 
avem o datorie faţă de co-
munitatea de unde plecăm: 
să-i dăm ceva înapoi din ce-
ea ce ştim”, a precizat Ghi-
ţă Mureşan.

Pe lângă turneul de bas-
chet cu Ghiţă Mureşan, 
RMGC este partener al pri-
mului club de rugby din zo-
nă, ale cărui secţii de copii 
vor fi  intra în competiţiile 
locale şi naţionale începând 
cu toamna acestui an.
Vezi pe monitorulcj.ro 
detalii şi poze de la întâlni-
rea lui “Big Ghiţă” cu copiii 
din Roşia Montană.

Studenţii Universităţii de 
Medicină şi Farmacie (UMF) 
Cluj vor studia medicina de 
urgenţă după tehnologii mo-
derne, în cadrul unui pro-
iect de 9,5 milioane lei, con-
dus de subsecretarul de stat 
în Ministerul Sănătăţii, Ra-
ed Arafat.

În proiect sunt implicaţi 
1.200 de studenţi şi 8 cadre 
didactice de la UMF Cluj şi 
Târgu-Mureş. Arafat a de-
clarat că proiectul vizează 
îmbunătăţirea activităţilor 
de formare profesională şi 
elaborarea de materiale di-
dactice şi îmbunătăţirea ca-
lităţii pregătirii medicilor ti-
neri în acordarea asistenţei 
de urgenţă. „Această formă 
de pregătire este extrem de 
importantă fi indcă proble-
mele cele mai grele cu care 
se confruntă un medic tâ-
năr sunt urgenţele. Proiec-
tul este complementar cu 

cel de medicină de dezas-
tre, mult mai amplu, înce-
put în urmă cu un an”, a 
declarat Raed Arafat. Secre-
tarul de stat a mai sublini-
at că cele opt cadre didacti-
ce se pregătesc să susţină 
cursuri folosind metode ul-
tramoderne. “Cluj-Napoca 
şi Târgu-Mureş au investit 
mult în tehnologia educaţi-
ei, dispun de simulatoare şi 
alte aparate de ultimă gene-
raţie. Franţa a fost aleasă ca 
parter de proiect pentru că 
experienţa medicilor din He-
xagon este de necontestat şi 
practică. Noi vrem să adu-
cem experienţa practică în 
cursurile pentru studenţi”, 
a adăugat dr. Raed Arafat, 
coordonatorul proiectului.

Reprezentantul Fundaţiei 
pentru SMURD, Tiberiu 
Fekete, a arătat că proiectul se 
înscrie pe linia celor de susţi-
nere a medicinei de urgenţă.
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BERBEC
Dimineaţă s-ar putea să amânaţi o 
călătorie în interes de familie, din 
cauza banilor. Este momentul să vă 
concentraţi asupra proiectelor ambi-
ţioase, pe termen lung. Spre seară, 
s-ar putea să fi ţi invitat la o petrece-
re. Vă sfătuim să refuzaţi, este mai 
bine să rămâneţi acasă.

TAUR
Dimineaţă sunteţi inhibat şi nu vă 
exprimaţi prea clar. Vă recoman-
dăm să evitaţi întâlnirile cu priete-
nii, pentru că s-ar putea să fi ţi înţe-
les greşit, din cauza problemelor 
de comunicare. Nu faceţi investiţii 
şi nu cumpăraţi obiecte de valoare!

GEMENI
În cursul dimineţii, vă indispune o 
problemă minoră de sănătate. Nu 
sunteţi prea sociabil şi preferaţi să fi ţi 
singur. Vă sfătuim să nu refuzaţi dialo-
gul cu prietenii sau cu partenerul de 
viaţă. Spre seară, o rudă apropiată re-
uşeşte să vă redea bună dispoziţie.

RAC
Astăzi nu vă recomandăm să călăto-
riţi şi nici să urmăriţi câştiguri fi nan-
ciare. Sunteţi prea puţin sociabil şi 
puteţi pierde în afaceri. Nu sunt ex-
cluse nici deziluziile pe plan social. 
Relaţiile sentimentale nu au de su-
ferit, cu condiţia să fi ţi mai atent la 
problemele partenerului de viaţă.

LEU
Se pare că sunteţi inhibat şi irasci-
bil. Fiţi prudent şi evitaţi cearta cu 
colegii de seviciu! Puteţi să vă as-
cultaţi intuiţia. Implicaţi-vă mai 
mult în problemele casei!

FECIOARĂ
Dimineaţă nu aveţi chef să discutaţi 
cu nimeni şi nici măcar să rezolvaţi 
problemele care vă privesc în mod di-
rect. Fiţi atent, pentru că vă puteţi izo-
la la serviciu! Vă recomandăm să fi ţi 
mai sociabil. Problemele care vă fră-
mântă nu sunt chiar atât de grave.

BALANŢĂ
La serviciu, sunteţi foarte bine dis-
pus şi munciţi cu tragere de inimă. 
Aveţi însă grijă, pentru că sunt co-
legi care vă sapă! Astăzi nu aveţi 
cum să câştigaţi mulţi bani. Vă sfă-
tuim să acordaţi mai multă atenţie 
partenerului de viaţă. Puteţi face 
împreună planuri pentru cămin.

SCORPION
Dimineaţă simţiţi nevoia să vorbiţi cu 
cineva despre problemele sentimen-
tale. Aveţi impresia că sunteţi neglijat. 
Vă sfătuim să nu vă lăsaţi pradă senti-
mentelor, întrucât riscaţi să deveniţi 
melancolic. Nu fi ţi morocănos! O ase-
menea atitudine poate accentua ne-
înţelegerile cu persoana iubită.

SĂGETĂTOR
S-ar putea să pierdeţi o afacere 
profi tabilă, din cauza prudenţei 
exagerate. Nu sunteţi prea sociabil 
şi riscaţi să vă izolaţi de cei din jur. 
Când vă veţi da seama, ar putea fi  
prea târziu. După-amiază puteţi să 
vă gândiţi la planuri de viitor şi să 
vă bucuraţi de armonia din familie.

CAPRICORN
Dimineaţă sunteţi de nerecunos-
cut şi cei din jur încearcă să vă 
scoată din starea de apatie în care 
aţi căzut. De vină pot fi  oboseala 
acumulată şi problemele fi nancia-
re, care vă preocupă serios. Vă 
sfătuim să nu luaţi decizii de unul 
singur. Evitaţi să vă implicaţi în ac-
tivităţi importante!

VĂRSĂTOR
Se pare că vă concentraţi mai greu, 
din cauza neînţelegerilor cu persoa-
na iubită. De aceea, şi difi cultăţile 
de la serviciu vi se par mai mari de-
cât de obicei. Puteţi câştiga bani cu 
uşurinţă, cu condiţia să nu vă forţaţi 
norocul. Vă recomandăm să fi ţi mai 
atent cu cei din jur. Ascultaţi sfaturi-
le celor care vă iubesc!

PEŞTI
Astăzi aveţi succes în afaceri. Ori în-
cheiaţi un contract, ori vă găsiţi un 
al doilea serviciu. Vă recomandăm 
să evitaţi discuţiile în contradicto-
riu. Nu refuzaţi sfaturile unei per-
soane mai în vârstă din familie!
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Soare.
Vânt slab la moderat

TURDA

GHERLA

HUEDIN

DEJ

BĂIŞOARA

BELIŞ

VALEA IERII

RĂCHIŢELE

17/27 Soare

18/30 Soare

19/28 Soare

18/30 Soare

16/28 Soare

16/24 Soare

15/26 Soare

17/25 Soare

Soare.
Vânt slab la moderatVânt slab la moderat

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Guvernul va bloca şi în 

2012 posturile din sectorul 

public prin angajarea doar 

a unui funcţionar la şapte 

posturi eliberate, condiţie 

pentru recuperarea pierde-

rii salariale din sistemul 

bugetar. Anunţul a fost 

făcut în cursul zilei de ieri 

de premierul Emil Boc.

“Încadrarea în acest plafon 

de 7,2% din PIB cu cheltuie-

lile de personal înseamnă că, 

în 2012, România trebuie să 

continue politica de a ocupa 

doar un singur post vacant din 

şapte, pentru a putea începe, 

din 2012, recuperarea salaria-

lă şi a ajunge, încetul cu înce-

tul, la salariile de dinainte de 

tăiere. Obiectivul nostru este 

ca, începând cu ianuarie 2012, 

să începem să recuperăm ce 

mai este de recuperat din pier-

derile salariale din 2010, nu 

deodată, ci treptat”, a spus Boc 

în cadrul unei videoconferin-

ţe susţinută ieri cu prefecţii.

Premierul Emil Boc i-a aten-

ţionat pe prefecţi că recupe-

rarea salarială este condiţio-

nată de limitarea angajărilor 

în sectorul public, înregistra-

rea unei creşteri economice 

de cel puţin 3,5% anul viitor 

şi încadrarea într-un defi cit 

bugetar de 3%.

Vă reamintimc că, în anul 

2009, Guvernul a decis prin or-

donanţă de urgenţă, în urma 

negocierilor cu Fondul Mone-

tar Internaţional, să suspende 

ocuparea prin concurs sau exa-

men a posturilor vacante din 

administraţia publică şi să per-

mită angajarea unui singur func-

ţionar la şapte posturi vacan-

tate, excepţii fi ind acceptate 

doar pentru funcţiile de con-

ducere, înalţi funcţionari şi ad-

ministraţii subdimensionate.

Posturi blocate la stat şi în 2012
Anunţul a fost făcut în cursul zilei de ieri de premierul Emil Boc.

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

6 august, sâmbătă dimi-

neaţa, lângă biserica 

Sfântul Mihail, din buri-

cul târgului. Anunţată cu 

tam-tam de municipalita-

tea clejeană, prima piaţă 

volantă s-a dovedit destul 

de modestă, reunind puţin 

peste 20 de fermieri, deşi 

iniţial, s-a anunţat parti-

ciparea a 100.

Roşii, castraveţi, cartofi , 

morcovi, ceapă, vinete sau po-

rumb, produsele stau înşirate 

pe tot felul de mese improvi-

zate sau chiar direct pe pături. 

Unii nici nu se mai obosesc să 

expună marfa, omul cumpă-

ră, dacă vrea, direct din maşi-

nă. Oferta este destul de mo-

destă, iar preţurile sunt o idee 

mai mari decât în tradiţionala 

piaţă Mihai Viteazu.

Trecătorii nu se prea înghe-

suie la cumpărături, preferă 

alte locaţii, mai cunoscute.

„Am venit de curiozitate”

Unii participanţi nu se prea 

aşteptau la cine ştie ce vânzări 

masive, de aceea nici nu au 

adus multă marfă. Au venit 

mai mult din curiozitate, să 

„testeze piaţa”. Nu am vândut 

prea mare lucru, oamenii mai 

mult se plimbă pe aici, nu se 

prea cumpără. Poate data vii-

toare o fi  mai bine, mai afl ă şi 

clujenii că suntem pe aici şi 

om vinde mai mult. Da, din 

câte înţeleg, se preferă alte pie-

ţe, cu care omul s-a obişnuit 

deja”, spune Elena Ion. „Da 

poate e bine că s-a înfi inţat aşa 

ceva, putem să ne vindem şi 

noi marfa”, a adăugat femeia.

Câteva standuri mai înco-

lo, un vânzător e ceva mai 

norocos. Până la ora 13, a re-

uşit să vândă toate vinetele şi 

se pregătea să plece acasă. 

„Am adus numai vinete, că 

acum e perioada lor, se cum-

pără multe, că lumea pune pe 

iarnă. Am lăsat un pic din preţ 

şi o venit unu’ de o cumpă-

rat cu sacii. Mie îmi convine 

ce se întâmplă astăzi, aici, 

chiar dacă alţii nu prea au no-

roc la vânzare. Poate data vi-

itoare”, spune Petru Neagu.

Continuare în pagina 8

La târguit legume şi fructe,
în umbra bisericii Sfântul Mihail
Mai puţin de un sfert din numărul de producători anunţaţi iniţial 
de Primăria Cluj-Napoca au participat la prima ediţie a pieţei volante din Piaţa Unirii.
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Primăria luptă 
împotriva căpuşelor
Primăria Cluj-Napoca va efec-
tua, în perioada 8 – 26 august, 
noi acţiuni de combatere a că-
puşelor şi de dezinsecţie a do-
meniului public. A cincea etapă 
de dezinsecţie se va desfăşura 
între orele 22 şi 5, iar în cazul 
condiţiilor meteorologice nefa-
vorabile, durata prevazută se 
va prelungi. Începând de astăzi 
şi până în 26 august, Primăria 
va aplica şi tratamente pentru 
combaterea căpuşelor pe do-
meniul public, spaţii verzi din 
jurul blocurilor, parcuri, zone 
verzi intens circulate sau desti-
nate plimbării animalelor de 
companie, locuri de joacă. 
Acţiunea va avea loc diminea-
ţa, între orele 5 şi 10 şi/sau 
seara, între 19 şi 22. 
Substanţele folosite pentru 
aceste tratamente sunt avizate 
de Ministerul Sănătăţii şi nu 
sunt toxice pentru cetăţeni. 
Primăria Cluj-Napoca face un 
apel cetăţenilor, asociaţiilor de 
locatari/proprietari, agenţilor 
economici şi instituţiilor de pe 
raza municipiului să efectueze 
dezinsecţia pe proprietăţi, clă-
diri şi în subsolul blocurilor, 
odată cu acţiunea de pe dome-
niul public. M.O.

Bătrân dispărut, 
găsit de poliţişti 
într-o râpă
Un bătrân de 65 de ani din loca-
litatea Vad, dat dispărut de fa-
milie, a fost găsit sâmbătă într-o 
râpă în stare de şoc hipotermic. 
„În 06.08.2011, în jurul orelor 
00.10, Inspectoratul de Poliţie 
Judeţean (IPJ) Cluj a fost sesizat 
prin apelul unic de urgenţă 112 
cu privire la faptul că V. Ioan de 
65 ani, din Vad, a plecat de la 
domiciliu în dimineaţa zilei de 
05.08.2011 şi nu s-a mai în-
tors“, au precizat reprezentanţii 
IPJ Cluj. În urma sesizării primi-
te, poliţiştii din Dej au început 
căutarea bătrânului în zona îm-
pădurită din apropierea localită-
ţii Valea Groşilor, iar sâmbătă, 
în jurul orei 11, acesta a fost gă-
sit într-o râpă în stare de stare 
de şoc hipotermie, fi ind trans-
portat la spital pentru îngrijiri 
medicale. G.D.

Cinci noi praguri 
de sol în oraş
Primăria municipiului 
Cluj-Napoca a montat cinci noi 
praguri de sol în mai multe zo-
ne din oraş, în cadrul acţiunilor 
sale pentru prevenirea produ-
cerii de accidente de circulaţie. 
Noile praguri au fost montate 
în următoarele zone: strada 
Şcolii nr. 8, strada Şcolii nr. 18, 
strada Mehedinţi nr. 76, strada 
Năsăud nr. 4 şi strada Rahovei 
nr. 18. Înălţimea pragurilor de 
sol este reglementată prin 
standarde internaţionale, pe 
care Primăria le respectă. 
Zonele în care au fost montate 
pragurile de sol au fost semna-
lizate corespunzător cu indica-
toare de „Denivelări pentru li-
mitarea vitezei“ şi „Limitare de 
viteză la max. 20 km/h”. M.O.

Pe scurt

Daciana DERDA
redactia@monitorulcj.ro

Turiştii care vizitează 

Turda vor putea vedea, 

de la jumătatea acestei 

luni, obiectivele din oraş 

şi împrejurimi dintr-un 

autobuz etajat.

Noul autobuz este suprae-

tajat şi este conceout după 

modelul “estivalului” care cir-

culă în Constanţa sau la Bu-

cureşti şi a costat Serviciul de 

Transport Public (STP) Turda 

aproximativ 208.000 euro.

Preţul uni bilet va fi  ace-

laşi ca şi în cazul celorlalte 

rute, acesta urmând să fi e 

pus în funcţiune din a doua 

jumătate a lunii august. „Au-

tobuzul va fi  întâlnit pe stră-

zile din Turda în cel mai scurt 

timp, imediat ce lucrările de 

refacere a carosabilului, ca-

re se apropie de fi nalizare pe 

străzile principale, vor per-

mite accesul acestui mijloc 

de transport mai difi cil de 

manevrat datorită înălţimii 

sale de 4 metri. Autobuzul 

va circula pe toate traseele 

STP, astfel încât toţi cetăţe-

nii oraşului să poată benefi -

cia de noile condiţii de călă-

torie, iar tariful va fi  cel prac-

ticat şi pe restul mijloacelor 

noastre de transport”, a de-

clarat Dan Mostecky, direc-

torul punctului de lucru de 

la Turda al Societăţii de Trans-

port Public.

Un bilet costă 1,8 lei şi es-

te valabil o oră pe toate trase-

ele. Potrivit reprezentanţilor 

STP Turda, această tarifare ora-

ră este în benefi ciul locuitori-

lor care reuşesc în acest fel să 

facă mai multe călătorii pe par-

cursul unei ore. De exemplu, 

pot să facă un drum pentru 

a-şi rezolva o problemă şi să 

se întoarcă acasă cu acelaşi bi-

let, în decursul unei ore.

Autobuzul etajat va putea 

transporta până la 63 de per-

soane pe scaune, dintre care 

38 vor putea lua loc pe pun-

tea superioară.

În România, mai există mij-

loace de transport asemănă-

toare la Constanţa, Braşov, 

Bucureşti şi Albă Iulia. 

Autobuz etajat pentru turişti la Turda
Traseul vizează obiective turistice precum Salina Turda, 
Muzeul de Istorie şi monumentul lui Mihai Viteazul.

Anca. M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Reprezentanţii UDMR au 

anunţat, la sfârşitul 

săptămânii trecute, că 

protocolul pe plan local 

cu PDL este rupt.

La scurt timp după anunţ, 

reprzentanţii UDMR au decis 

să se aşeze totuşi, la “masa 

dialogului”, alături de cei din 

PDL pentru a face “un inven-

tar” a ceea ce înseamnă func-

ţionarea Coaliţiei la Cluj-Na-

poca şi pentru a căuta soluţii 

pentru păstrarea protocolului. 

Ei se vor întâlni, în cursul zi-

lei de marţi pentru a lua o de-

cizie în acest sens.

Piaţa care
“a pus capacul”

Preşedintele fi lialei UDMR 

Cluj, deputatul Mate Andras, 

a anunţat sâmbătă că proto-

colul de colaborare cu PDL pe 

plan local este rupt. Mărul 

discordiei – piaţa volantă din 

parcarea din Piaţa Unirii.

Mate a mai explicat că de-

cizia a fost luată în urma ul-

timelor “neînţelegeri” cu re-

prezentanţii PDL Cluj-Napo-

ca. El a amintit în acest sens 

şi montarea unei plăcuţe pe 

soclul statuii regelui ungar 

Matei Corvin, care conţinea 

un citat al istoricului Nicolae 

Iorga. ”Am decis că nu mai 

există nicio coaliţie pe plan 

municipal între PDL şi UD-

MR. Nu trebuie înţeles greşit, 

nu piaţa în sine ne deranjea-

ză, ci procedura prin care s-au 

luat nişte decizii greşite în 

Cluj-Napoca. Nu am fost con-

sultaţi nici când s-a decis mon-

tarea plăcuţei Iorga pe statu-

ia lui Matei Corvin, n-am fost 

consultanţi când s-a ţinut acel 

festival Ursus în centrul Clu-

jului, iar curtea bisericii a fost 

folosit ca toaletă publică”, a 

explicat, la sfârşitul săptămâ-

nii trecute Mate Andras.

Între timp însă reprezen-

tanţii PDL şi UDMR au decis 

să se aşeze “la masa dialogu-

lui şi să nu se pripească în de-

cizii”. “Ne vom întâlni în cur-

sul zilei de marţi cu conduce-

rea PDL şi vom discuta, pen-

tru că într-o coaliţie este nor-

mal să stai la o masă a dialo-

gului şi să discuţi probleme-

le”, a adăugat Mate pentru 

monitorul.

Buda: „Piaţa nu e
nici a PDL, nici a UDMR”

Liderul PDL Cluj, deputa-

tul Daniel Buda, susţine că 

„ne unesc mai multe lucruri 

decât o piaţă volantă care 

ne-ar putea despărţi. Pieţele 

volante nu sunt ale PDL sau 

UDMR, sunt pentru comuni-

tate”. Potrivit lui Buda, în ca-

drul întâlnirii de marţi, se vor 

găsi soluţii pentru continua-

rea acestui protocol PDL-UD-

MR, la Cluj-Napoca. “Va exis-

ta marţi în Coaliţie o discu-

ţie, în care se va face un in-

ventar a ceea ce înseamnă 

colaborarea UDMR cu PDL, 

la Cluj. Sunt convins că tre-

buie să continuăm ceea ce 

am început împreună, şi că 

se va găsi o soluţie pentru a 

merge mai departe cu acest 

protocol. Comunitatea s-a 

dezvoltat sub conducerea ad-

ministraţiei PDL; iar aici au 

avut şi ei reprezentanţi”, a 

declarat pentru monitorul Da-

niel Buda.

Şi premierul Emil Boc a de-

clarat ieri că are încredere că 

se vor găsi soluţii la nivel lo-

cal, dar dacă va fi  necesar pro-

blema se va discuta şi în şe-

dinţa de luni a coaliţiei de gu-

vernare. ”Eu cred că cei de la 

nivelul muncipiului Cluj- Na-

poca vor avea înţelepciunea 

şi echilibrul necesar să găseas-

că soluţii (…). Am încredere 

în cei de la Cluj”, a spus pre-

mierul, citat de Agerpres.

Opoziţia: „Strategii
pre-electorale”

Potrivit liberalilor şi social 

democraţilor clujeni, pieţe vo-

lante există peste tot în Euro-

pa, iar cele două formaţiuni 

politice nu fac altceva decât 

„spectacol de dragul anului 

pre-electoral (…)ridicându-şi 

reciproc mingi la fi leu”.

„Pe cei din UDMR îi inte-

resează postul de viceprimar. 

Este doar un pretext al celor 

din UDMR pentru a mai ob-

ţine ceva. Pe de altă parte ase-

menea pieţe sunt peste tot în 

Europa, nu am văzut nemul-

ţumiri din partea oamenilor, 

dimpotrivă. Vom vedea dacă 

Sorin Apostu îşi va menţine 

atitudinea sau se va lăsa şan-

tajat”, a declarat pentru mo-

nitorul consilierul local PNL, 

Steluţa Cătăniciu.

„Domnul primar Apostu în-

cearcă să ne dovedească că in-

teresul clujenilor este mai pre-

sus de înţelegerile politice din 

Consiliul Local, iar UDMR-ul 

este disperat pentru a nu pier-

de teren în faţa populaţiei de 

etnie maghiară”, a opinat lide-

rul PSD Cluj, Remus Lăpuşan.

PDL şi UDMR s-au sfădit în piaţa mare
Reprezentanţii UDMR au anunţat că – din cauza pieţei volante din „umbra” bisericii 
Sfântul Mihail – au rupt protocolul pe plan local cu PDL.

Primarul Sorin Apostu a 

declarat sâmbătă, după ce 

a vizitat piaţa volantă, că 

aceasta nu ar trebui să 

constituie motiv de dispută 

politică.

Primarul Clujului a arătat că 

astfel de pieţe volante se orga-

nizează în toate marile oraşe 

europene în apropierea domu-

rilor sau a catedralelor fără a 

crea vreo problemă.

“Această piaţă nu este făcu-

tă pentru un partid politic, ci 

pentru cetăţeni, care cumpără, 

şi pentru producători, care au 

unde să vândă produse româ-

neşti. Este timpul să arătăm un 

pic de respect pentru cei care 

ne votează şi să lăsăm la o par-

te orgoliile politice. Eu sunt des-

chis la discuţii şi sunt dispus să 

găsesc şi alte locaţii în Cluj-Na-

poca pentru a crea astfel de pie-

ţe”, a declarat Apostu. Potrivit 

edilului, cinci din cei 28 de pro-

ducători prezenţi în piaţa volan-

tă sâmbătă sunt de etnie ma-

ghiară, ceea ce este o dovadă a 

faptului că iniţiativa a fost în 

benefi ciul tuturor clujenilor, in-

diferent de etnie.

Totuşi, Apostu, care este şi 

preşedinte al PDL Cluj-Napo-

ca, a admis că va încerca să 

se consulte şi cu UDMR. 

“Atunci când am mers la Bru-

xelles pentru proiecte europe-

ne nu m-a întrebat nimeni de 

ce nu i-am consultat. De luni 

trecem la consultări cu dom-

niile lor (cu UDMR – n.r.), să 

propună şi alte locaţii, pentru 

că eu cred că aici, cei care cum-

pără nu trebuie să fi e neapă-

rat etnici maghiari sau români. 

Sunt cetăţeni ai Clujului”, a 

conchis Apostu. M.O.

Apostu: „Piaţa e pentru cetăţeni, nu pentru un partid”
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Bani mai mulţi 
la pensii
Potrivit proiectului de ordonanţă 
de guvern privind rectifi carea bu-
getului, subvenţia de la bugetul 
de stat pentru pensii va fi  majora-
tă cu peste 1 miliard de lei. 
Majorarea subvenţiei este 
necesară pentru a acoperi “golul” 
lăsat de diminuarea cu 364,35 
milioane lei a veniturilor proiec-
tate iniţial pentru bugetul de pen-
sii, în timp ce cheltuielile vor fi  rec-
tifi cate, pe plus, cu 643,54 milio-
ane lei. Pe de altă parte, bugetul 
asigurărilor pentru şomaj din acest 
an va fi  diminuat la venituri cu su-
ma de 1,052 miliarde lei.  D.B.M.

Noi condiţii
privind munca
în rândul copiilor

Pe scurt
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Trei străzi din Cluj-Na poca 

vor intra în reparaţii în peri-

oada următoare. Este vorba 

despre străzile Eugen 

Ionesco şi Kos Karoly, 

ambele din cartierul Zorilor, 

şi strada Iugoslaviei, 

din cartierul Gheorgheni.

În şedinţa ordinară de săptă-

mâna aceasta, consilierii locali 

urmează să aprobe studiile de 

fezabilitate şi indicatorii tehni-

co-economici pentru cele trei 

obiective de investiţii. Lucrările 

de modernizare a celor trei străzi 

vor fi  realizate de consorţiul Di-

ferit – Kiat, în cadrul programu-

lui „Amenajare şi modernizare 

străzi în municipiul Cluj-Napo-

ca”. Reparaţia străzii Eugen Io-

nesco va costa peste 4,4 milioa-

ne de lei plus TVA şi se va rea-

liza în şase luni. Lucrările nece-

sare modernizării străzii şi alei-

lor adiacente vor cuprinde par-

tea carosabilă, zona trotuarelor 

şi amenajarea parcărilor, cu pro-

tejarea spaţiului verde şi a tere-

nurilor de joacă. În cazul străzii 

Kos Karoly, valorea lucrărilor de 

modernizare ajunge la aproape 

un milion de lei, timpul prevă-

zut pentru execuţia lucrărilor fi -

ind tot de şase luni. Potrivit mu-

nicipalităţii, aici se impun lucrări 

în vederea îmbunătăţirii condi-

ţiilor de circulaţie auto şi pieto-

nală cu privire la confortul, si-

guranţa şi funcţionalitatea aces-

tora. Pentru reparaţia străzii Iu-

goslaviei din cartierul Gheorgheni 

a fost prevăzută suma de 3,6 mi-

lioane de lei plus TVA, execuţia 

lucrărilor urmând să se facă în 

patru luni. În prezent, strada Iu-

goslaviei are îmbrăcăminte din 

beton afl at într-o stare de degra-

dare accentuată. Ca şi în cazul 

celorlalte două străzi, nici aici 

nu sunt sufi ciente parcări. Mo-

dernizarea celor trei străzi se va 

face din fonduri locale.   M.O.

9 mil. lei pentru
modernizarea a 3 străzi

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Sute de medici şi asisten-

te medicale din Cluj soli-

cită lunar certifi cate 

de conformitate necesare 

pentru a munci 

în străinătate.

Un studiu realizat de sindi-

catul Federaţia Solidaritatea 

Sanitară relevă faptul că 45% 

din cei care au răspuns între-

bărilor cercetării declară că au 

colegi de secţie sau comparti-

ment care au plecat în ultimii 

3 ani în străinătate. “Analiza 

corelată cu diferitele tipuri de 

unităţi sanitare indică faptul 

că plecările au loc din toate ti-

purile de unităţi sanitare, în-

registrându-se procente apro-

piate, situate în jurul a 50%”, 

spun realizatorii cercetării.

Aproximativ 40% dintre 

respondenţi au precizat că ve-

niturile colegilor plecaţi în 

străinătate sunt de peste 1.000 

euro lunar şi consideră că un 

astfel de câştig le-ar fi  sufi ci-

ent, “fapt care sugerează că 

o bună parte din aşteptările 

salariale se conturează por-

nind de la posibilităţile oferi-

te de lucru în alte state”.

Pleacă din ţară
angajaţii tineri

Ca şi medie de vârstă a celor 

care au părăsit locul de muncă, 

peste 43% dintre respondenţi 

consideră că aceştia se încadrea-

ză între 30-39 ani şi aproape 14% 

între 18-29 ani, ceea ce arată gru-

pe de vârstă scăzute şi faptul că 

cei tineri de regulă îşi schimbă 

locul de muncă mai uşor. Doar 

aproximativ 5% au menţionat 

că vârsta colegilor plecaţi din ţa-

ră este de peste 50 ani. Acelaşi 

procentaj indică grupa de vârstă 

40-49 ani.

Cadrele medicale
iau în serios
plecarea din ţară

Potrivit cercetării, peste 14% 

din respondenţi şi-au exprimat 

intenţia de a pleca la muncă 

în străinătate în următoarea 

perioadă. Conform aceluiaşi 

studiu, 45% dintre respondenţi 

iau în considerare posibilita-

tea plecării la muncă în străi-

nătate, gândindu-se chiar la 

canalele potrivite pentru a se 

informa în acest sens, cum ar 

fi  agenţiile de recrutare de for-

ţă de muncă sau internetul.

Ştefan Roman, preşedin-

tele sindicatului SANITAS Cluj 

a declarat recent că sute de 

medici şi asistente solicită lu-

nar eliberarea certifi catelor 

de conformitate, necesare 

pentru a profesa într-un spi-

tal din străinătate. El a mai 

subliniat însă că nu toţi din 

cei care solicită certifi cate 

pleacă din ţară.

Potrivit liderului SANITAS 

Cluj, defi citul de cadre medi-

cale din Cluj a ajuns la 1.400 

în momentul de faţă.

Pleacă din cauza 
salariilor mici

Rezultatele cercetării re-

alizată de Federaţia Solida-

ritatea Sanitară arată că din-

tre factorii care pot deter-

mina plecarea se remarcă 

în primul rând salariile mai 

mari din străinătate, urmat 

de nemulţumirea faţă de 

starea materială actuală şi 

nevoile de întreţinere a fa-

miliei.

Jumătate din cadrele medicale
vor să plece din ţară
45% dintre angajaţii din sistemul sanitar din România iau în considerare plecarea la muncă 
în străinătate din cauza salariilor mici din ţară şi a situaţiei materiale precare a familiei.

Ştefan Roman, preşedintele sindicatului SANITAS Cluj, a declarat că sute de medici şi asistente 
solicită lunar eliberarea actelor necesare pentru a profesa în străinătate, 
iar defi citul de cadre medicale a ajuns la Cluj la 1.400 de persoane

Un proiect care s-a afl at în dezba-
tere publică pe site-ul Ministerului 
Muncii până ieri, prevede noi con-
diţii de „muncă“ pentru copii. Cei 
mici pot „presta“ diferite meserii în 
baza unei conveţii încheiate între 
părinţi şi angajator, sau între aces-
ta şi copil, dacă cel din urmă are 
peste 14 ani. Minorii pot fi  mode-
le, actori, fi guranţi, cântăreţi sau 
sportivi, pot poza pentru diferite 
reviste sau pot apărea în reclamele 
TV. Noul proiect stipulează faptul 
că, dacă au mai puţin de un an, 
copiii nu au voie să muncească de-
cât 2 ore pe săptămână, în zile di-
ferite, cei între 1 şi 5 ani pot presta 
cel mult două ore de muncă pe zi, 
cei între 5 şi 12 patru ore de mun-
că pe zi, iar cei peste 12 ani, şase 
ore de muncă pe zi.
Sumele obţinute de copii pot fi  fo-
losite de părinţi până la majoratul 
copilului numai în interesul acestu-
ia. Angajatorii care nu vor respecta 
noile condiţii vor primi o amendă 
de la 5.000 de lei la 10.000 de lei, 
iar părinţii care permit aceste ne-
reguli vor primi o amendă 
cuprinsă între 1.000-5.000 de lei. 
Cel mai celebru caz de ,,copil în 
câmpul muncii" este Cleopatra 
Stratan (foto).  D.B.M.

ATI, una dintre specializările cu cel mai mare deficit

La ora actuală, defi citul de personal din unităţile sanitare din judeţ a ajuns la 
1.400, atrage atenţia liderul sindicatului SANITAS Cluj, Ştefan Roman.

Din cele 1.400 posturi lipsă, peste 700 sunt pentru asistenţi, 300 pentru me-
dici specialişti, iar restul de 400 ar trebui să fi e ocupate de chimişti, biologi, infi r-
mieri şi îngrijitoare. În total, în sistemul clujean de sănătate există aproximativ 
8.700 de posturi, din care aproape 1.400 reprezintă defi citul de personal.

Ştefan Roman a declarat că specializările cu cel mai mare defi cit de personal 
sunt ATI, radiologie-imagistică, chirurgie, medicină de urgenţă şi laborator clinic.
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SMURD România are “o 

particularitate excepţio-

nală” care nu se găseşte 

în multe ţări din Europa: 

unifi carea serviciilor de 

prim ajutor pentru salva-

rea vieţii unui om cu cele 

de ajutor medical.

Afi rmaţia aparţine dr. Julien 

Henri, vicepreşedintele Societă-

ţii Franceze de Medicină de Ca-

tastrofă (SFMC), prezent sâm-

bătă la Cluj. “România este una 

dintre puţinele ţări în care aces-

te două servicii – de prim aju-

tor şi de ajutor medical – sunt 

complementare, în interesul 

victimei, sub denumirea 

SMURD. Este un singur servi-

ciu care face ambele interven-

ţii, fi ind mai uşor de stabilit bu-

getul, echipele de intervenţie 

şi materialele necesare, decât 

în situaţia în care acestea sunt 

diferite şi nici nu se înţeleg prea 

bine”, a declarat dr. Julien 

Henri, citat de Agerpres.

Potrivit renumitului medic 

francez, în general, există două 

mari servicii care se ocupă de 

urgenţe. Cel dintâi se ocupă de 

primul ajutor acordat foarte ra-

pid, de pildă, unei persoane grav 

rănite sau celei ce a suferit un 

stop cardiac, etc. Al doilea ser-

viciu se ocupă de îngrijiri me-

dicale urgente, care se acordă 

unei persoane suferinde neex-

puse însă riscului unui deces.

”În lume sunt mai multe 

servicii care dau primele îngri-

jiri, de pildă pompierii în Fran-

ţa, Germania şi Italia, asociaţii 

precum Ordinul de Malta în 

Germania ori Crucea Roşie în 

Austria. Cele care vin pentru 

salvarea vieţii unui om sunt 

foarte rapide şi se prezintă în 

maximum zece minute pentru 

intervenţie. Acestora li se ală-

tură şi medicii de spital, care 

ies din unitatea sanitară şi vin 

efectiv pe teren, precum în Fran-

ţa, Marea Britanie ori SUA – cu 

paramedicii. Dar, de regulă, 

aceste două servicii nu se în-

ţeleg foarte bine, nefi ind con-

cepute pe principiul unicităţii, 

aşa cum se întâmplă în Româ-

nia”, a spus dr. Julien Henri, 

adăugând, în context, că în une-

le ţări serviciile medicale de 

maximă urgenţă sunt de stat, 

iar cele care se ocupă de îngri-

jiri sunt private şi de cele mai 

multe ori asociate.

SMURD România
are particularităţi
unice în Europa

Planul Urbanistic Zonal 

(PUZ) al viitorului com-

plex teologic de pe strada 

Coastei se afl ă pe ordinea 

de zi a şedinţei Consiliului 

Local de mâine.

După ce a fost respins de 

mai multe ori în şedinţa Co-

misiei Tehnice de Amenajare 

a Teritoriului şi Urbanism 

(CTATU), proiectul Arhiepi-

scopiei Ortodoxe a Vadului, 

Feleacului şi Clujului a primit 

în cele din urmă acceptul ur-

baniştilor clujeni. Arhiepisco-

pia a fost sfătuită de arhitecţi 

să construiască doar clădiri 

cu regim maxim de înălţime 

de P+2 în partea dinspre lo-

cuinţele individuale. Corpuri-

le viitoarei facultăţi de teolo-

gie ortodoxă vor avea un re-

gim de înălţime de maxim D, 

S+P+4E, iar căminele vor 

ajunge la cel mult opt etaje. 

„Amplasarea pe teren a con-

strucţiilor valorifi că din punct 

de vedere urbanistic confi gu-

raţia în pantă a terenului, cu 

aşezarea corpurilor faculăţii 

sus pe cornişă, iar a corpuri-

lor căminelor în lungul aleii 

interioare care se desprinde 

din Biserica «Sfântul Toma», 

de asemenea în pantă descen-

dentă. Accesul auto se face 

dinspre străzile Coastei şi Bi-

sericii Sf. Toma, iar cel pieto-

nal principal dinspre Calea 

Dorobanţilor. Parcarea/gara-

rea auto se rezolvă atât la ni-

velul terenului, cât şi în sub-

solul şi demisolul căminului 

studenţesc”, se explică în re-

feratul ataşat proiectului de 

hotărâre.

Primăria doreşte ca lucră-

rile de amenajare a spaţiului 

public să fi e realizate cu pri-

oritate în baza unor proiecte 

de specialitate. Astfel, prima-

rul Sorin Apostu a solicitat ca 

scările de acces la viitorul 

complex teologic să fi e reali-

zate înaintea construcţiilor de 

pe teren. 

Odată cu realizarea noilor 

construcţii, aspectul străzii 

Coastei, care până nu demult 

era locuită de ţigani, va fi  

schimbat radical. În plus, tot 

în zonă, Primăria clujeană are 

planuri pentru construirea 

unei grădiniţe.

Complexul teologic de pe strada Coastei
ajunge mâine pe masa Consiliului Local

Unificarea serviciilor de prim-ajutor pentru 
salvarea vieţii unui om cu cele de ajutor medical 
nu se întâlneşte în multe ţări europene, spune dr. 
Julien Henri, vicepreşedintele Societăţii Franceze 
de Medicină de Catastrofă.

Angelica TEOCAN
redactia@monitorulcj.ro

Doar 39,7% dintre cele 

peste 290.000 de locuinţe 

din judeţul Cluj sunt asigu-

rate până în acest moment, 

4,9% prin poliţa obligato-

rie, iar 34,8% din total prin 

asigurări facultative.

Conform Legii 260/2008, 

proprietarii de locuinţe sunt 

obligaţi să încheie o asigurare 

de locuinţă care să acopere cel 

puţin cele trei riscuri majore: 

cutremure, alunecări de teren 

şi inundaţii. Cei care au o asi-

gurare facultativă a locuinţelor 

ce acoperă riscurile prevăzute 

în asigurarea obligatorie nu sunt 

obligaţi să încheie poliţa pre-

văzută de Legea 260/2008.

Procent în creştere

Chiar dacă numărul asigu-

rărilor nu depăşeşte jumătate 

din totalul locuinţelor, legea a 

determinat, totuşi, creşterea nu-

mărului de asiguraţi. Astfel, „în 

luna iulie, vânzările de poliţe 

obligatorii emise de Pool-ul de 

Asigurare Împotriva Dezastre-

lor Naturale au continuat să 

crească, şi chiar într-un ritm 

considerabil. Cel mai probabil 

acelaşi lucru s-a întâmplat şi 

cu asigurarile facultative, drept 

pentru care estimez că, în pre-

zent, avem un grad total de cu-

prindere în asigurare in jur de 

45%. Procentul este dublu fa-

ţă de cel înregistrat înainte de 

implementarea Legii nr. 

260/2008, a cărei necesitate am 

susţinut-o întotdeauna, astfel 

că este evident faptul că intro-

ducerea obligativităţii asigură-

rii a impulsionat şi asigurările 

facultative”, a declarat prese-

dintele CSA, Angela Toncescu.

Riscuri de „neneglijat”

Vijelia care s-a abătut asu-

pra Clujului acum două săp-

tămâni a produs pagube ma-

teriale importante.

Potrivit unei informări a 

Inspectoratului pentru Situa-

ţii de Urgenţă (ISU) „Avram 

Iancu” Cluj, miercuri, în in-

tervalul orar 16-22, în Cluj-Na-

poca au fost inundate patru 

subsoluri, 27 de copaci au fost 

doborâţi şi în 11 cazuri au fost 

distruse total sau parţial aco-

perişuri.

Cu toate acestea, pagube-

le produse de evenimentele 

meteorologice din urmă cu 

două săptămâni nu sunt aco-

perite de acest tip de asigura-

re. Singurele riscuri acoperi-

te ar fi  pagubele produse de 

inundaţii precum cele din iu-

nie anul trecut, care au afec-

tat în judeţul Cluj 834 de gos-

podării, anexe gospodăreşti şi 

beciuri.

Obligativitate
cu semnul întrebării

Potrivit declaraţiilor con-

ducerii CSA şi a PAID, vineri, 

5 august, a fost ultima zi în 

care mai putea fi  încheiată o 

polită de asigurare obligato-

rie a locuinţei, urmând ca, du-

pă această dată, să fi e aplica-

te sancţiuni de către primării. 

Totuşi, atât cele două institu-

ţii, cât şi Ministerul de Inter-

ne nu au trimis nici până în 

prezent o poziţie ofi cială le-

gată de data limită până la ca-

re casele trebuie asigurate.

Primăriile vor putea aplica 

sancţiuni între 100 şi 500 lei pro-

prietarilor de locuinţe care nu 

au cumpărat o asigurare obliga-

torie sau facultativă a locuinţei.

Procente mici
în toată ţara

Municipiul Bucureşti cu 

64%, judeţul Constanţa, cu 

53,1% dintre locuinţe asigu-

rate, şi judeţul Timiş, cu un 

grad de cuprindere în asigu-

rare de 51,4%, reprezintă con-

ducătorii clasamentului reali-

zat de Comisia de Suprave-

ghere a Asigurărilor (CSA). La 

polul opus, cu cele mai scă-

zute grade de cuprindere în 

asigurare a locuinţelor, se afl ă 

judeţele Vaslui (21%), Gorj şi 

Maramureş (fi ecare cu 29,3%), 

precum şi Botoşani (29,5%).

Asigurarea obligatorie a locuinţelor
i-a lăsat indiferenţi pe majoritatea clujenilor
Sub 40% dintre locuinţele din judeţul Cluj sunt asigurate, iar procentul poliţelor „de calamitate” 
este sub 5%. Motivul e evident: judeţul nu este expus riscului de cutremur, inundaţie sau alunecări de teren, 
iar clujenii ştiu că nu vor beneficia niciodată de despăgubiri.

Clădirile viitoarei facultăţi de teologie ortodoxă nu vor avea mai mult de patru etaje.
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând garsonieră, conf. 1, fi ni-
sată, mobilată, utilată, cart. Zori-
lor, preţ 26500 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (5.9)

¤ Vând ap. cu 1 cameră, 44 mp, 
str. Teodor Mihaly, zona Iulius 
Mall, cart. Gheorgheni, preţ 
38000 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (5.7)

¤ Vând ap. cu 2 camere, ultra-
central, P-ţa Mihai Viteazul, la 50 
m de staţiile de autobuz, reno-
vat, geamuri termopan, uşă me-
talică, contorizat, încălzire cu con-
vectoare pe gaz, cheltuieli de în-
treţinere foarte mici. Tel. 
0762-258062. (5.7)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, su-
pr. 72 mp, balcon, + garaj subte-
ran, fi nisat, gresie, faianţă, par-
chet, CT, CF, unic proprietar, ocu-
pabil imediat. Exclus agenţii! Ac-
cept programul „Prima Casă”. 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.7)

TERENURI

¤ Vând teren în Mărişel, surp. 
12200 mp, front la drum princi-
pal 100 m, curent electric, apă, 
zona de case, parţial păşune pe 
teren, preţ 12 euro/mp. Tel. 
0747-968769. (5.7)

¤ Vând teren în supr. de 9800 
mp, str. Lombului, cart. Dâmbul 
Rotund, front stradal 67 m, toa-
te utilităţile, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (5.7)

¤ Vând teren pe str. Oaşului, su-
pr. 700 mp, front stradal 34 m, 
utilităţi, zona de case/vile noi, 
preţ 27000 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-290615. (5.7)

¤ Vând teren pentru construcţii 
case familiale, în satul Răs-
cruci, jud. Cluj, între Oltovani, 
după grădini, în Danileşti. Inf. 
la tel. 0264-533044, între ore-
le 18-22. (5.7)

¤ Vând teren pentru construcţii 
pe str. Becaş nr. 34, cu CF + CU, 
P+2, supr. 3900 mp, front 19,5 
m, lungime 200 m, toate utilităţi-
le. Merită văzut! Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (5.7)

¤ Vând teren în supr. de 500 
mp, front la drum 33 m, str. 
Lombului, preţ 21000 euro, ne-
gociabil. Tel. 0741-290615. (5.7)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, în cart. Iris, la intrare în sat 
Valea Fânaţelor, front la drum 
80 m, curent electric, apă, carte 
funciară, cadastru, preţ 14 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (6.9)

¤ Vând teren în zona Sopor, su-
pr. 500 mp, acte în curs de fi na-
lizare, cu utilităţi curent şi apă, 
front 20 m, preţ 22.000 euro, 
negociabil. Rog şi ofer seriozita-

te maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (14.14)

SPAŢII

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, supr. 
180 mp, 6 camere, 2 băi, ga-
raj, depozite la subsol, pod, co-
tă parte teren de 280 mp, 
aproape de mijloacele de 
transport în comun. 
Inf. la tel. 0748-111295. (4.7)

¤ Vând casă locuibilă, 2 came-
re, 2 holuri, baie, bucătărie, 82 
mp, anexe gospodărie, teren 
aferent 750 mp, cart. Iris, str. 
Iasomiei, preţ 120000 euro. 
Tel. 0747-968769

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Închiriez 1 cameră din 2, cu 
acces la baie şi bucătărie, pen-
tru un băiat. Inf. la tel. 
0264-585136. (2.7)

¤ Dau în chirie apartament cu 2 
camere, în cart. Zorilor. Inf. la 
tel. 0364-407989. (2.7)

¤ Dau în chirie garsonieră, conf. 
1, zona Big-Izlazului, cart. Mă-
năştur, preţ 150 euro/lună. Tel. 
0744-760684. (5.7)

¤ Ofer spre închiriere apartament 
de 2 camere, dependinţe, bucă-
tărie, baie, etc., în cart. Grigores-
cu. Inf. la tel. 0364-404101, 
0771-332360. (5.7)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zite, dezmembrări auto sau ori-
ce altă activitate gălăgioasă, pe 
termen lung, în Cluj, str. Deau-
lul Fânaţelor f.n., cu utilităţi pe 
teren, aproape de mijloacele de 
transport nr. 39, preţ negocia-
bil. Merită văzut! Inf. la tel. 
0741-100529. (5.7)

SPAŢII

¤ Ofer 80 mp spaţiu comercial, 
cu utilităţi, intrare directă din 
Calea Turzii cu maşină mare sau 
mică, acces faţă-spate, parcare 
în curte, posibilităţi foarte bune 
de afaceri pentru fi rme sau per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0728-976723 sau 
0264-520104. (5.7)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, în cart. Grigorescu, 
vis-a-vis de Institutul de Chimie. 
Inf. la tel. 0364-404101, 
0771-332360. (5.7)

¤ Vând sau închiriez garaj din 
beton de 19 mp, izolat, zugrăvit 
recent, str. Anghel Saligny, lân-
gă azilul de bătrâni, pe termen 
lung, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0762-258060 sau 
0762-258062. (5.9)

¤ Vând/schimb spaţiu central, 

lângă „Medicala III“, str. Croi-
torilor, P-ţa M. Viteazul, supr. 
56 mp construit + 2 boxe de 
14 mp, 2 camere, baie, bucătă-
rie, hol cu intrare din curte, re-
novat recent, geamuri termo-
pane, uşă metalică, cu casă 
singur în curte sau la periferia 
oraşului, sau cu ap. cu 2 came-
re în Mărăşti sau Gheorgheni. 
Tel. 0762-258062. (5.7)

¤ Închiriez pe termen lung, ga-
raj metalic de 16,5 m (3 x 5,50 
m), şi pentru microbuz, dimen-
siunea uşii de la intrare H#220 
cm, L#300 cm. Tel. 
0744-64341. (8.9)

¤ Vând/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intrare 
din curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (10.20)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă la fi rme mari şi mici, 
şi persoane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076. (5.9)

¤ Caut cosaşi cu cositoare me-
canică, pentru tăiat iarbă şi mu-
şuroaie, zona Huedin. Sunaţi al 
tel. 0747-417912. (6.9)

¤ Caut cuplu sau femeie care să 
îngrijească două bătrâne, în 
schimbul cazării în casă separată 
(1 cameră, bucătărie, baie). Su-
naţi la tel. 0741-276330. (8.9)

¤ Caut fântânar pentru construi-
rea unei fântâni din tuburi de be-
ton, cu dim. 1 x 1 m, lângă Hue-
din. Doresc pricepere şi seriozita-
te. Sunaţi la tel. 0747-417912 
sau 0264-449523. (8.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe vertica-
lă. Inf. la tel. 0753-890718. (8.14)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând „Alfa Romeo 156“, mo-
tor 1,6, benzină, 120 cp, culoa-
re negru, an 2002, climă, gea-
muri electrice, arată foarte bi-
ne, perfectă stare de funcţiona-
re, preţ 4900 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0747-637777. (5.9)

¤ Cumpăr „Dacia“ veche. Su-
naţi la tel. 0745-636076. (5.9)

PIESE AUTO

¤ Vând piese auto pentru „Da-
cia 1310“ şi piese pentru 
„ARO“, pinion şi coroană dife-
renţial, noi şi altele. Inf. la tel. 
0752-386023. (5.7)

¤ Vând două faruri de „VW 
Passat Variant“, an de fabricaţie 
2000, 1,9 diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.7)

¤ Vând partea din faţă de la „Da-
cia“, culoare crem, preţ negocia-
bil. Tel. 0264-590688, seara. 
(5.7)

ELECTRO

¤ Vând radio-casetofon dublu 
„Panasonic“, nou, şi pick-up, Ma-
de in Germania, fabricat aprox. în 
1960, preţuri negociabile. Tel. 
0264-590688, seara. (5.7)

¤ Vând contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (8.14)

¤ Vând aparat foto „Zorky 5“, 
„Praktika“, „Smena“, „Kodac”. 
Inf. la tel. 0745-701709. (8.9)

UZ CASNIC

¤ Vând cuptor electric, nou, pen-
tru copt pâine şi reşou electric, 
nou, făcut la comandă, 35/35 
cm, ambele la preţ negociabil. 
Tel. 0264-590688, seara. (5.7)

¤ Vând maşină de spălat „Al-
ba-Lux“, în stare foarte bună de 
funcţionare, cu motor rezervă şi 
curea de transmisie. Inf. la tel. 
0747-417912. (5.9)

¤ Vând maşină de cusut elctrică 
„Nicoleta“, nouă, nefolosită, 
execută 24 de operaţiuni, preţ 

500 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (6.7)

¤ Vând maşină de cusut „Sien-
ger“, foarte veche, în perfectă 
stare de funcţionare. Inf. la tel. 
0745-701709. (8.9)

MOBILIER

¤ Vând două dulapuri de bucătă-
rie, culoare albă, dim. 80 x 80 x 
60 cm. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (5.7)

¤ Vând mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila „Băiţa“. Inf. 
la tel. 0740-609275. (5.7)

¤ Vând sufragerie completă cu fur-
nir de nuc, entorsie din trandafi r, 
uşi curbate (făcute la Târnăveni), în 
stare foarte bună, preţ 2300 euro. 
Inf. la tel. 0720-660550. (5.7)

¤ Vând masă de birou din lemn 
cireş, recondiţionată, cu două cor-
pori lateral şi patru sertare în faţă, 
foarte frumoasă şi de utilitate, 
pentru pretenţioşi, preţ 800 RON. 
Inf. la tel. 0748-978771. (6.9)

¤ Vând mese rotunde, stil ondu-
lat şi scaune cu spate din lemn. 
Inf. la tel. 0264-443319. (6.9)

¤ Vând mobilă de sufragerie tip 
„Madrigal“, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu şase 
scaune, canapea, bar, comodă, 
vitrină şi oglinzi din cristal, etc., 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-597956. (6.9)

¤ Vând 3 geamuri cu sticlă şi rolete 
din plastic, mărimea 1,20 x 1,80 
cm. Inf. la tel. 0264-449765. (7.7)

¤ Vând trei covoare de dim. 3/4 şi 
2/3. Inf. la tel. 0740-609275. (7.7)

¤ Vând role cu ghete, nr. 37-38, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (7.7)

¤ Vând foarfecă nouă, de tăiat 
gard viu, bicicletă nemţească de 
damă şi butelie de voiaj. Inf. la 
tel. 0264-581895. (7.7)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uşi, cu corp deasu-
pra dulapului, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0742-402935. (8.9)

ANIMALE

¤ Vând bivoliţă gestantă în lu-
na a opta.
Pentru informaţii sunaţi la tel. 
0744-702473. (3.14)

CĂRŢI

¤ Vând cartea „Douăzeci de ani 
de activitate românească în Cli-
nica Medicală I din Cluj – 
1919-1940”. Rog pe cei intere-
saţi să sune la tel. 
0357-423298. (3.4)

DIVERSE

¤ Cumpăr dosare ANRP Legea 
L10 şi L18, decizii, Titlu de con-
versie, Rapoarte de evaluare. 
Tel. 0761-058986. (1.5)

¤ Cumpăr dosar despăgubiri, 
decizii A.N.R.P. Plata pe loc! Inf. 
la tel. 0723-848368. (1.30)

¤ Vând bicicletă de curse „Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (5.7)

¤ Vând costum negru, made in 
Italy, mărimea 54, 100% din lână, 
model Armani, preţ 260 RON. Inf. 
la tel. 0740-781459. (5.9)

¤ Vând 400-500 buc ţigle vechi, 
tip solzi de peşte, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0748-978771. (5.7)

¤ Vând 15 m de tub PVC pentru 
canalizare de 250 mm. Tel. 
0741-100529. (5.7)

¤ Vând borcane, de diferite 
mărimi, preţ negociabil. Tel. 
0264-590688, seara. (5.7)

¤ Vând saltea super ortopedică, 
nouă, comandă specială, cu di-
mensiunile de 1,90 x 1,30 m. Preţ 
negociabil. Inf. la tel. 0264-425226 
sau 0766-458918. (5.7)

¤ P.F. cumpăr fi er beton, diferite 
grosimi şi lungimi, în cantitate 
mare şi mică. Ofer transport, şi 
1,5 RON/kg. Rog seriozitate. Su-
naţi la tel. 0741-100529. (5.7)

¤ Vând două covoare de dim. 
1,5 x 2 m. Relaţi la tel. 
0747-417912. (5.7)

¤ De vânzare pat cu margini din 
fi er, demontabil, uşor de asam-
blat, pentru dormitor sau caba-
nă de vacanţă, cu saltea pentru 
3 persoane, dimensiunea de 2 x 
1,80 m. relaţii la tel. 
0752-808420. (5.9)

¤ Vând 3 geamuri cu sticlă şi 
rolete din plastic, mărimea 1,20 
x 1,80 cm. Inf. la tel. 
0264-449765. (5.7)

¤ Vând armă cu aer comprimat 
„Slavia“ de 4,5 mm, pistol 
„Walther 4,5“ şi pistol „Rohm“ 
cu gaze, de 9 mm. Inf. la tel. 
0745-701709. (7.9)

¤ Vând colecţie de timbre. Inf. 
la tel. 0745-701709. (7.9)

¤ Vând piscină, USA, cu perete 
metalic, rotundă, ø 5 m, 20 mc 
apă, scară, prelată fi ltru (simila-
ră cu cea de la „Praktiker“, la 
preţul de 5699 RON), preţ 2500 
RON. Tel. 0744-64341. (6.9)

¤ Vând ceas bărbătesc „Doxa“, 
„Atlantic“, „Raketa“, „Pobeda“, 
„Poljot“, toate în stare bună, şi 
7 ceasuri colecţie de buzunar. 
Inf. la tel. 0745-701709. (6.9)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, alb-negru, din trei piese şi 
două bluze de damă, culoare 
alb-roşu, preţ la înţelegere. Inf. 
la tel. 0264-591965. (8.9)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11755/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor anunţă deschiderea 
procedurii de lichidare a S.C. CA-
SA GRAND INVEST S.R.L. – 
Cluj-Napoca, Str. Decebal Nr. 2, 
Ap. 5, Jud. Cluj; J12/2010/2007, 
CUI 21667466. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11756/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. CHRISROM S.R.L. – Cluj-Na-
poca, Str. Crinului Nr. 5, Ap. 7, 
Jud. Cluj; J12/2225/2007, CUI 
15002433. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10766/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţa deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. CODLEA IMPORT EXPORT 
S.N.C. Sat Gilău, Com. Gilău, Str. 
Republicii Nr. 14, Bl C2, Ap. 18, 
Jud. Cluj; J12/1711/1992, CUI 
3330658. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11713/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor anunţă deschiderea 
procedurii de lichidare a S.C. DE-
RE PARADIS S.R.L. – Sat Săvădis-
la, Com. Săvădisla Nr. 431, Jud. 
Cluj; J12/4680/2007, CUI 
22651859. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10763/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. DANLIS S.R.L. – Sat Lita, 
Com. Săvădisla Nr. 121, Jud. 
Cluj; J12/3491/2007, CUI 
22224076. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10762/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. DUKING CONSTRUCT S.R.L. – 
Sat Floreşti, Com. Floreşti, Str. 
Gh. Doja Nr. 15, Ap. 55, Jud. 
Cluj; J12/3859/2007, CUI 
22357021. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10764/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. EUROFLOREŞTI S.R.L. – Sat 
Floreşti, Com. Floreşti, Str. Avram 
Iancu Nr. 263, Jud. Cluj; 
J12/974/2007, CUI 21228541. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11753/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. ELECTOR 100 S.R.L. – 
Cluj-Napoca, Aleea Padiş Nr. 7, 
Ap. 34, Jud. Cluj; 
J12/3714/2007, CUI 22299028. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10767/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. FLORAU S.R.L. – Sat Gilău, 
Com. Gilău Str. Principala Nr. 
1297, Jud. Cluj; J12/2911/2007, 
CUI 22024566. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11760/04.07.11, în temeiul pre-

vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. GARDEN TUNNING S.R.L. – 
Cluj-Napoca, Str. Uliului Nr. 
50-52, Ap. 17, Jud. Cluj; 
J12/3147/2007, CUI 22116740. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11710/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. GIANEL S.R.L. – Sat Floreşti, 
Com. Floreşti, Str. Dh. Doja Nr. 
FN, Bl Y1, Ap. 9, Jud. Cluj; 
J12/1656/2006, CUI 18672349. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11711/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. IARINA S.R.L. – Sat Floreşti, 
Com. Floreşti, Str. Someşului Nr. 
2, Jud. Cluj; J12/738/2005, CUI 
17288286. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11705/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. LAVSIL S.R.L. – Sat Someşu 
Rece, Com. Gilău, Nr 364C, Jud. 
Cluj; J12/703/2000, CUI 
13162616. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11758/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. ITCOR S.R.L. – Cluj-Napoca, 
Str. Dunării Nr. 60, Ap. 9, Jud. 
Cluj; J12/2845/2003, CUI 
15810986. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11704/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. RELSOR TRANS S.R.L. – Sat 
Floreşti, Com. Floreşti, Str. Avram 
Iancu Nr. 239, Jud. Cluj;. 
J12/311/2004, CUI 16085372. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
11709/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. RC FINISAJE S.R.L. – Sat Flo-
reşti, Com. Floreşti, Str. Prof Ioan 
Rus Nr. 23A, Ap. 1, Jud. Cluj; 
J12/3402/2006, CUI 19105687. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr 
11752/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. SAFE PROPERTY INVEST-
MENTS S.R.L. – Cluj-Napoca, 
B-dul 21 Decembrie 1989 Nr. 
118, Ap. 1, Jud. Cluj; 
J12/2092/2007, CUI 21697998. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr. 
10768/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. TORDAU S.R.L. – Sat Gilău, 
Com. Gilău, St.r Republicii Nr. 
45A, Jud. Cluj; J12/4855/2007, 
CUI 22710416. Relaţii la tel. 
0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezoluţia ORC Cluj nr 
11712/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţă deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. TOMI TRANS S.R.L. – Sat Flo-
reşti, Com. Floreşti, Str. Gh. Doja, 
Bl. M, Ap. 18, Jud. Cluj; 
J12/5239/2007, CUI 22876126. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezolutia ORC Cluj nr 
11754/04.07.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţa deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. TECHNICO LOGIK S.R.L. – 
Cluj-Napoca, Str. Tăşnad Nr. 23, 
Bl P9, Ap 19, Jud. Cluj;. 
J12/920/2007, CUI 21204607. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)

¤ Lichidator judiciar numit prin 
Rezolutia ORC Cluj nr 
10760/23.06.11, în temeiul pre-
vederilor L31/90 anunţa deschi-
derea procedurii de lichidare a 
S.C. TROF CONSTRUCT S.R.L. – 
Sat Floreşti, Com. Floreşti, Str Gh. 
Doja Bl V, Ap. 11, Jud. Cluj;. 
J12/2427/2005, CUI 17733570. 
Relaţii la tel. 0745-344551. (1.1)
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TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal (2010, 
emisiune informativă)

8:00 Vară, fete şi vedete !!! (l)

10:10 Giuvaierul palatului (sud 
cor., 2003, s, episodul 41)

11:20 Replay (emis. sport) (re-
luare)

12:40 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2010, s. dramă, ep. 21-22) (r)

14:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)

14:45 Curier TV (2010, emisiu-
ne informativă)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Krónika (magazin cult.) 
(live)

17:00 Poveştile vechilor codri 
(pol., 2006, s. doc., episodul 4)

18:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)

18:25 Legendele palatului: ne-
gustorul Lim Sang-ok (sud cor., 
2010, s. dramă, ep. 23-24)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)

21:00 O tragedie americană 
(sua, 2000, dramă)

21:50 Contur

22:00 Mad Men – Nebunii de 
pe Madison Avenue (sua, 2007, 
s, sezonul 3, episodul 2)

22:55 Festivalul Internaţional 
George Enescu 2011

23:00 Anatomia lui Grey (sua, 
2005, s. dramă, sez. 3, ep. 25 – 
sez. 4, ep. 1)

0:40 Jools Holland Show – Epi-
sodul 9

1:50 Curier TV (2010, emisiune 
informativă) (reluare)

2:15 Poveştile vechilor codri 
(pol., 2006, s. doc., episodul 4) 
(reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)

11:00 Hercule în labirintul mi-
notaurului (nz.-sua, 1994, fan-
tasy) (reluare)

13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

14:15 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment)

16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

16:55 Columbo (sua, 1989, s. 
poliţist)

18:50 Ediţie specială (live)

19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

20:20 Praf si pulbere: Răzbuna-
rea (sua, 2007, acţiune)

22:15 Canan – Destin furat 
(tur., 2011, s. dramă)

23:15 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

0:00 Nikita (sua-can., 1997, f.s. 
de acţ., episodul 5)

1:00 Mary Poppins (sua, 1964, 
muz.)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Bărbaţii în negru (sua, 
1997, acţ. com.) (reluare)

12:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4046) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Jaful (sua, 1990, acţ. 
com.)

16:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4047)

17:00 Ştirile Pro TV

18:00 O dragoste împlinită 
(sua, 2007, dr. romantic.)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Râul morţii (sua, 2003, 
acţiune)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 Doi bărbaţi şi jumătate 
(sua, 2003, s, sezonul 6, episo-
dul 21-22)

0:00 Râul morţii (sua, 2003, ac-
ţiune) (reluare)

1:30 Ştirile Pro TV (reluare)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde (arg., 
2006, s)

7:30 Mame singure (reluare)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Poveste de familie (tur., 
2006, dramă)

12:30 Ştirile Kanal D

13:15 În papuci de vedetă 
(2009, reality show) (reluare)

14:30 Teleshopping (recl.)

14:45 Stăpâna inimii (tur., 
2009, s. dramă)

16:45 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

17:15 Căsătoreşte-te cu mine 
(2010, reality show)

18:45 Ştirea zilei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:00 Adio, dar te iubesc 
(2009, reality show) (reluare)

23:30 Eli Stone (sua, 2008, s)

0:30 Ştirile Kanal D (reluare)

1:30 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă) (reluare)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara (col.-sua, 
2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara (col.-sua, 
2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.)

15:30 Impostoarea (2008, s)

16:30 Poveştiri adevărate (emi-
siune informativă)

17:30 Inimă sălbatică (mex., 
2009, s)

18:30 Lacrimi de iubire (rom., 
2005, s)

19:30 Moştenitorii (sua-col., 
2011, s. dramă)

20:30 Kassandra (ven., 1992, s)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.) (reluare)

0:30 Poveştiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

1:30 Lacrimi de iubire (rom., 
2005, s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Minele regelui Solomon 
(ger.-sua, 2004, avent.) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 307-308) (r)

10:30 Specialiştii (2010, talk 
show) – Redifuzare

11:30 Cunoaşte, Visează, Iubeş-
te! (2011, emisiune life-style) 
(reluare)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Povestirile răţoiului (sua, 
1987, s. anim., sezonul 2, epi-
sodul 3)

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 309-310)

15:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 35) (reluare)

16:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 36) (reluare)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireaşa de pe tort (2008, 
reality show)

20:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară)

22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) 
– Redifuzare

23:15 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 37-38)

1:30 Călători în timp (sua, 
2008, s. avent. fant.)

Echipajul Napoca Rally 

Academy format din Bogdan 

Marişca şi Sebastian Iţu, 

a terminat pe locul secund 

Raliul Aradului, a şasea 

etapă din Campionatul 

Naţional de Raliuri.

Raliul s-a desfăşurat în zile-

le de 5 şi 6 august şi a contat 

ca etapă ofi cială şi în Campio-

natul de Raliuri al Ungariei.

După super-speciala de în-

călzire de vineri seara, pe ca-

re a încheiat-o pe locul cinci 

în clasamentul ofi cial al cam-

pionatului intern (RO FIA), Ma-

rişca a atacat din prima speci-

alp de sâmbătă (PS2), pe care 

a obţinut al treilea timp, la mai 

puţin de o secundă de lider. 

Clujeanul a reuşit apoi un ti-

me-scratch pe PS3 şi un loc doi 

pe PS4, fi nalul primei bucle gă-

sindu-l în postura de lider în-

tre piloţii din România, în ciu-

da unei uşoare ieşiri în decor. 

Pilotul NRA a plătit însă un 

preţ destul de mare pentru acest 

rezultat, o aterizare mai dură 

după o săritură înaltă pe PS4 

ducând la defectarea ventila-

torului sistemului de răcire al 

Mitsubishi-ului Evo IX şi la fi -

surarea radiatorului. Marişca 

a fost nevoit astfel să parcur-

gă următoarele două probe, PS 

5 Conop şi PS 6, Nadaş (cea 

mai lungă probă), cu proble-

me la răcire şi fără ALS, pier-

zând astfel peste o jumătate de 

minut. În următorul parc de 

service, Marişca a reuşit să-şi 

rezolve problemele cu ajutorul 

noului lider al raliului, Valen-

tin Porcişteanu, care, cu un 

fair-play desăvârşit, i-a cedat 

clujeanului ventilatorul de pe 

maşina sa de antrenament. A 

doua jumătate a zilei nu a mai 

adus nimic notabil, ocupanţii 

primelor două locuri hotărând 

să-şi conserve poziţiile. 

Marişca, pe doi la Arad

Oltchim Râmnicu Vâlcea a 

câştigat, sâmbătă, la Cluj, 

Supercupa României, după 

ce a învins în fi nală forma-

ţia HC Zalău, cu 33-26.

Sala Sporturturilor „Horia 

Demian“ din Cluj-Napoca a fost 

gazda primei ediţii a SuperCupei 

României la handbal feminin. 

Campioana României, Oltchim 

a câştigat primul trofeu al sezo-

nului 2011-2012, în care mai are 

drept obiective jucarea finalei 

Ligii Campionilor, câştigarea 

titlului naţional şi a Cupei 

României. La Oltchim s-au înre-

gistrat debuturile noilor jucă-

toare – Chirilă, Brădeanu, 

Knezovici şi Jovanovici, dar şi 

al Steluţei Luca, în calitate de 

antrenor secund. Marija 

Jovanovici, fostul căpitan al for-

maţiei Buducnost Podgorica, a 

impresionat la primele apariţii 

la Oltchim. Cristina Neagu a 

asistat şi ea la meciurile de la 

Cluj, sosită din SUA, unde a 

efectuat un control medical, 

după operaţia la umărul drept.

În semifinalele competiţi-

ei, HC Zalău a eliminat vice-

campioana „U“ Jolidon Cluj 

(25-24), iar Oltchim a trecut 

de CSM Bucureşti (45-25). În 

afara competiţiei, echipa 

ungară Bekescsaba a jucat trei 

meciuri amicale, pierdute 

toate, cu „U“ Jolidon 26-27, 

Oltchim 18-45 şi HC Zalău 

25-26.

În finala mică a Supercupei, 

gazdele de la „U“ Jolidon s-a 

impus în faţa echipei CSM 

Bucureşti, scor 32-25 (18-13).

Premii speciale: MVP – Marija 

Jovanovici (Oltchim), golgeter 

– Daniela Băbeanu (HC Zalău, 

22 goluri), cel mai bun portar – 

Adina Mureşan (HC Zalău), Miss 

turneu – Adina Fiera (Oltchim), 

cea mai populară jucătoare – 

Mihaela Ani-Senocico (“U” 

Jolidon Cluj), cea mai tânără 

jucătoare – Andrada Rob (HC 

Zalău, 18 ani).

FR Handbal a organizat pen-

tru prima dată competiţia, care 

poartă în 2011 şi numele de 

Cupa Clujului, dar aniversează 

şi 75 de ani de existenţă ai foru-

lui de specialitate. La Supercupa 

României au participat prime-

le patru clasate din Liga 

Naţională, în sezonul 2010-2011. 

Oltchim a luat şi SuperCupa!

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Universitatea Cluj a fost 

învinsă clar de Lazio, 

cu 1-4, în amicalul jucat 

în localitatea Fiuggi.

Elevii lui Ionuţ Badea au 

piedut din păcate amicalul 

„de lux“ cu Lazio, după ce au 

făcut o partidă modestă. Ita-

lienii au dominat jocul încă 

de la început şi după ce au 

ratat mai multe ocazii de a 

înscrie, au deschis scorul în 

minutul 39. Marius Popa a 

agăţat un italian în careu, iar 

brazilianul Hernanes a trans-

format în gol penalty-ul acor-

dat de central.

Clujenii au jucat mai cu-

rajos după pauză şi au ratat 

trei mai ocazii de a egala, prin 

Adrian Cristea şi Steven Pele. 

Cum ocaziile se răzbună, cei 

care au marcat au fost tot ro-

manii. În minutul 56, Miros-

lav Klose a prins un şut bun 

din marginea careului de 16 

m, Popa nu a putut ajunge la 

minge, iar scorul a devenit 

2-0 în favoarea lazialilor. Du-

pă numai cinci minute, Lazio 

conducea cu 3-0. Brocchi fa-

ce un un-doi cu Klose şi în-

scrie, mărind avantajul echi-

pei sale. Cu 15 minute înain-

te de încheierea jocului, Del 

Nero trece uşor de un Szuka-

la obosit şi şutează, învingân-

du-l pe Matache.

Universitatea a reuşit să 

înscrie golul de onoare, după 

o fază frumoasă, creată de 

Tony. Nigerianul a driblat doi 

adversari şi a centrat în care-

ul mic, unde l-a găsit exce-

lent pe Cojocnean, care a îm-

pins balonul în poarta italie-

nilor şi a închis tabela la sco-

rul de 4-1 pentru Lazio.

Înfrângerea nu l-a supărat 

prea tare pe antrenorul Ionuţ 

Badea, care a declarat la fi na-

lul meciului că Lazio a fost 

clar superioară. „Chiar dacă 

am fost învinşi clar, pentru noi 

a fost un test util“, a spus Ba-

dea după meci

„U“ Cluj, depăşită de Lazio
„Şepcile roşii“ nu au făcut faţă unei echipe net superioare, 
care i-a depăşit fără probleme. Cojocnean a marcat pentru „studenţi“.

Brazilianul Hernanes a deschis scorul în partida de la Fiuggi.

Lazio: Marchetti – Scaloni (71 Foggia), Biava, Stendardo, 
Ştefan Radu – Brocchi, Matuzalem, Hernanes – Sculli (71 Del 
Nero) – Zarate (71 Cavanda), Klose (71 Kozak).
Universitatea Cluj: Popa (63 Matache) – Achim (66 
Unguruşan), Szukala (75 Abrudan), Pele (75 Szilagyi), Mendy 
(75 Grecu)- Nasser Menassel (75 Balde), Boştină (75 Bazzi), 
Păcurar (66 Marinescu) – Cojocnean, Niculescu (66 Tony), 
Cristea.
Spectatori: 3.500, dintre care 50 de clujeni. 

Internaţionalul român de tineret Gheorghe Teodor Grozav (20 
de ani) a semnat un contract pe patru ani cu FC Universitatea 
Cluj. El a venit de la echipa belgiană Standard Liege, pentru 
care a evoluat în 15 partide în sezonul trecut şi alături de care 
a cucerit Cupa Belgiei. Atacantul a fost format la formaţia 
Unirea Alba Iulia, pentru care a marcat 14 goluri în 61 de par-
tide, în ligile 1 şi 2.

Grozav a venit la „U“
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Compania de Apă ARIEŞ SA anunţă întreruperea furnizării serviciului de 
distribuţie apă potabilă, de miercuri, 10 august 2011 ora 08.00 a.m., până 
joi 11.08.2011, ora  04.00 în Turda, pe toate străzile din partea dreaptă a 
râului Arieş şi anume:

• zona industrială 
• zona Ştefan cel Mare
• cartierele Micro I,II,III
• cartier Primăverii
• cartier Poiana
• localitatea Bogata

Întreruperea programată a furnizării serviciului de apă potabilă se face 
pentru realizarea unor lucrări la conducta de aducţiune DN600.

Vă rugăm să vă faceţi rezerve de apă din timp.
Ne cerem scuze pentru inconvenienţele provocate şi vă mulţumim pentru 

înţelegere.

DIRECTOR GENERAL
Alexandru Sabău

Contact: Compania de Apă Arieş SA – Diana Bănete – PR MANAGER – Telefon: 0264-311771, interior 103
Sediul social: str. Bogata nr. 1, Birouri: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772
Project manager: Traian Giurgiu
E-mail: offi ce@caaries.ro/http://www.caaries.ro

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României

Mereu alături de tine!

Proiect co-fi nanţat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu“

Titlu proiect: „Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii“ 
  CCI 2007RO161PR008

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

42 de studenţi şi tineri 

avocaţi britanici vor 

ajuta, în perioada 7-14 

august, echipele Habitat 

pentru Umanitate Cluj să 

construiască o casă pen-

tru o familie nevoiaşă.

Asociaţia Habitat pentru 

Umanitate Cluj găzduieşte, în 

perioada 7 – 14 august, cea 

mai mare echipă de voluntari 

internaţionali care va contri-

bui la ridicarea unei case în 

satul Câmpeneşti pentru o fa-

milie nevoiaşă. Echipa este al-

cătuită din 42 de studenţi şi 

tineri avocaţi britanici de la 

compania Addleshaw God-

dard, una dintre cele mai mari 

companii de avocatură din 

Marea Britanie, prezentă pen-

tru al patrulea an consecutiv 

pe şantierele Habitat din Cluj.

Potrivit reprezentanţilor aso-

ciaţiei, voluntarii, cu vârste cu-

prinse între 22 şi 42 de ani, vor 

contribui cu aproximativ 1.500 

de ore de voluntariat la locuin-

ţa ai cărei benefi ciari sunt fa-

milia Băbeanu. În cele cinci zi-

le efective de lucru, voluntarii 

vor fi naliza placarea cu OSB a 

locuinţei, vor construi acoperi-

şul şi vor lucra la izolarea in-

terioară şi exterioară.

Familia Băbeanu
locuieşte acum
în condiţii improprii

Familia Băbeanu locuieşte 

momentan în comuna Apahi-

da alături de alte trei familii, 

într-o casă cu trei camere, con-

struită integral din cărămidă, 

în condiţii improprii. O parte 

a tavanului din bucătărie de-

ja nu mai există, iar pereţii 

camerelor sunt plini de igra-

sie. Baia şi bucătăria sunt îm-

părţite de toate cele opt per-

soane, motiv pentru care exis-

tă permanent certuri şi neîn-

ţelegeri.

„De când am intrat în pro-

gramul Habitat, viaţa noastră 

s-a schimbat radical. Dacă pâ-

nă de curând trăiam doar cu 

speranţa la o locuinţă a noas-

tră în care să trăim decent, de 

la începutul primăverii vedem 

cu uimire cum creşte viitorul 

vostru din mâinile unor oa-

meni extraordinari. Mulţumim 

tuturor celor care ne ajută să 

avem propriul nostru habitat 

în care să-i putem oferii feti-

ţei noastre toate condiţiile unei 

creşteri armonioase”, a spus 

Roxana Băbeanu.

Cine poate intra
în programul Habitat?

Benefi ciarii Habitat sunt 

familii harnice, muncitoare, 

dar care din cauza stării lor 

materiale mai precare, nu au 

acces la o altă modalitate de 

a benefi cia de o locuinţă de-

centă. Aici intervine rolul Ha-

bitat for Humanity, alături de 

partenerii săi. Prin ratele fără 

profi t, dar şi prin munca vo-

luntară, familiile selectate aju-

tă alte familii în nevoie, ceea 

ce face ca programul Habitat 

să fi e un program inedit, prin 

care întreaga comunitate are 

de câştigat, creşte şi se dez-

voltă împreună.

Avocaţi britanici construiesc
o casă împreună cu Habitat
Asociaţia Habitat pentru Umanitate Cluj găzduieşte în aceste zile cea mai mare echipă de voluntari 
internaţionali, care va ridica o casă în satul Câmpeneşti, pentru o familie nevoiaşă.

Urmare din pagina 2

Pro şi contra
pieţei volante

Clujenii care au trecut prin 

piaţa volantă în cursul zilei 

de sâmbătă s-au împărţit în 

două tabere. Unii s-au decla-

rat pro-piaţă, alţii contra.

„Păi e o chestie bună. Treci 

prin centru, îţi mai cumperi 

o roşie, nu mai mergi în pie-

ţele din cartier. Marfa mi se 

pare de calitate, e ok să îţi 

faci cumpărăturile aici. Plus 

că e bine şi pentru cei care 

vin cu marfa, nu se mai în-

ghesuie în pieţe. Eu am luat 

acum vinete şi roşii că ase-

tea sunt de seyon, dar am să 

mai vin dacă se mai face”, a 

spus Florina Enache, o vizi-

tatoare a pieţei.

La rândul ei, Rodica Pas, 

tot o gospodină clujeană, s-a 

artătat extrem de încântată că 

îşi poate face piaţa în centrul 

oraşului. „E o idee bună. Eu 

am cumpărat mai multe pro-

duse şi cred că e bine să avem 

aici şi o piaţă. Dacă a fost fes-

tival de fi lm şi concerte, apăi 

de ce să nu fi e şi o piaţă”.

Mai neînduplecaţi s-au ară-

tat bărbaţii, care s-au declarat 

împotriva iniţiativei Primăriei, 

motivând că „se murdăreşte 

locul şi că arată urât”. „Apoi 

spuneţi şi dumneavoastră, as-

ta e treabă serioasă? Suntem 

în plin centrul oraşului, nu pe 

maidan, să cumperi marfă cu 

sacii. Dar ce, nu sunt destule 

pieţe în oraş, de i-a mai adus 

şi aici. Nu îmi place, iar dacă 

ar fi  după mine, nu aş mai fa-

ce aşa ceva. În centrul unui 

oraş trebuie să vezi monumen-

te, statui sau fântâni, nu pe 

omul de la ţară care îşi vinde 

marfa de pe pături întinse pe 

jos sau din maşină. Nu aprop 

aşa ceva”, a spus Toader Mi-

halache, destul de supărat pe 

piaţa volantă.

De aceeaşi părere a fost şi 

Anca Anastasiu. „Nu mi-aş 

face cumpărăturile de aici sub 

nici o formă. Păi aştea sunt 

condiţii normale de depozita-

re şi vindere a legumelor. Mă 

şi mir că le dau voie să facă 

aşa ceva. E şi foarte cald, mar-

fa stă în plin soare, se strică. 

E de-a dreptul insalubru, un-

de mai pui că nu e deloc es-

tetic să vinzi cartofi  şi ceapă 

lângă statuia lui Matei Corvin 

şi lângă biserică”, a argumen-

tat femeia.

Vă reamintim că decizia 

municipalităţii de a organiza 

o piaţă volantă în parcarea 

din Piaţa Unirii, în spatele Bi-

sericii Sfântul Mihail, a fost 

anunţată săptămâna trecută 

de primarul Sorin Apostu. Edi-

lul a decis astfel să testeze va-

rianta organizării unei pieţe 

volante în centrul oraşului.

La târguit legume şi fructe,
în umbra bisericii Sfântul Mihail
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